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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

В И С Ш    С Ъ Д Е Б Е Н    С Ъ В Е Т 
 

 

1000 София                           Администрация – тел./факс 980-76-32, Счетоводство – тел./факс 986-77-34 

ул. „Екзарх Йосиф” №12  

 

 

 

 

П Р Е С Ц Е Н Т Ъ Р 

 

СЕДМИЧЕН БЮЛЕТИН ЗА ДЕЙНОСТТА НА ВСС 10-14.06.2013 Г. 

 

 

Комисия по предложенията и атестирането на съдии, прокурори и 

следователи 

 

В изпълнение на т. 5, раздел І от годишната си програма, по 

предложение на Комисията по предложенията и атестирането, 

Висшият съдебен съвет продължи дейността си по оптимизиране на 

щатовете на отделните съдилища и прокуратури.  

Бяха съкратени щатни бройки в ненатоварени съдилища и бяха 

разкрити щатни бройки в натоварените както следва: за Апелативен 

съд – София 3 нови длъжности „съдия”, за Апелативен съд – Варна – 1 

нова длъжност „съдия”, за Софийски градски съд – 10 нови длъжности 

„съдия” и две нови длъжности „младши съдия”, за Окръжен съд – 

Пловдив – 2 нови длъжности „съдия” и 1 нова длъжност „младши 

съдия”, за Окръжен съд – Варна – 2 нови длъжности „съдия”, за 

Районен съд – Ловеч – 1 нова длъжност „съдия”, за Административен 

съд – Бургас – 1 нова длъжност „съдия”, за Административен съд – 

София-град, 1 нова длъжност „съдия”, за Административен съд – 

Пловдив – 1 нова длъжност „съдия”. 

В натоварените прокуратури бяха разкрити следните нови щатни 

бройки за сметка на такива в ненатоварените: за Апелативна 

прокуратура – София – 3 нови длъжности „прокурор”, за Апелативна 
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прокуратура – Велико Търново - 1 нова длъжност „прокурор”, за 

Апелативна прокуратура – Варна – 1 нова длъжност „прокурор”, за 

Софийска градска прокуратура – 5 нови длъжности „прокурор”, за 

Окръжна прокуратура – Пловдив – 1 нова длъжност „прокурор”, за 

Окръжна прокуратура – Варна – 3 нови длъжности „прокурор”, за 

Окръжна прокуратура – Бургас – 3 нови длъжности „прокурор”. 

За разкритите нови длъжности предстои да бъде обявен конкурс. 

 

Комисия по правни въпроси 

 

Комисията по правни въпроси изработи проект на Правила за 

командироване на съдии, прокурори и следователи. Проектът е 

изпратен за становища на всички постоянни комисии на ВСС и ще 

бъде подложен на обсъждане от Гражданския съвет от професионални 

и неправителствени организации към ВСС.  

 

Висш съдебен съвет 

 

В изпълнение на основните цели и задачи, заложени в Годишната 

си програма, на заседанието си на 13.06.2013 г. Висшият съдебен съвет 

одобри Методология за провеждане на емпирично изследване за 

определяне на тежестта на отделните видове дела. Методологията бе 

представена от Комисията по анализ и отчитане степента на 

натовареност на органите на съдебната власт по предложение на 

Работната група, която изготвя средносрочната стратегия за човешките 

ресурси в съдебната система.  

В хода на работата си Работната група е установила, че за 

изработване на обективна и научно обоснована методика за оценка на 

натовареността - както индивидуалната на отделните магистрати, така 
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и цялостната на органите на съдебната власт, е необходимо да бъде 

извършено емпирично изследване за времето, необходимо за 

разглеждане и решаване на отделните видове дела. Предлага се 

изследването да се извърши чрез попълване на анкетни карти, 

групирани за нива съдилища и за видове дела – граждански, 

административни наказателни, както и чрез фокус групи, съставени от 

опитни съдии. За целите на изследването, както и за нуждите на по -

доброто статистическо отчитане, ще бъдат актуализирани 

статистическите кодове на делата, включени във формите за 

статистическа отчетност, по видове дела и инстанции.  

Одобрената методология е предложена за мнения и становища на 

магистратите чрез комуникационната форма за контакт на сайта на 

ВСС. 

 

Представляващият ВСС Соня Найденова проведе редовен 

брифинг, на който отчете дейността на ВСС за периода месец 

февруари – месец май 2013 г. 

 

Висшият съдебен съвет изслуша на заседанието си на 13.06.2013 

г. председателя на Софийския районен съд Методи Лалов. Той се 

обърна към Съвета с молба за спешно съдействие за решаване на 

проблемите, свързани с липсата на средства за оборудване на новата 

сграда на съда на бул. „Цар Борис ІІІ” № 54. ВСС прие решение за 

създаване на Работна група, съвместно с представители на 

Министерство на правосъдието във връзка с осигуряване на 

финансирането на преместването на най-натоварения районен съд в 

новата му сграда. 

 


